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НЕКРОЛОГ

СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ ПРОФЕСОРА ВЛОХ ІРИНИ ЙОСИПІВНИ

11 серпня 2011 року зупинилося серце завідувача 
кафедрою психіатрії, психології та сексології Львівського 
національного медичного університету імені Данила 
Галицького Ірини Йосипівни Влох — людини великої 
і світлої душі, яка була закохана у свою професію і без-
межно їй віддана.

Ірина Йосипівна народилася 1 серпня 1941 року 
у м. Львові. Після закінчення середньої школи працю-
вала медичною сестрою в Будинку дитини № 1 і одно-
часно навчалася на різних курсах медичних сестер. 
З 1958 р. до 1964 р. здобувала фах на лікувальному 
факультеті Львівського державного медичного інституту, 
після закінчення якого працювала лікарем-психіатром 
у Львівській обласній психіатричній лікарні.

З 1967 року розпочала свій науковий та викладацький 
шлях на посаді асистента, доцента, а згодом завідувача 
курсом психіатрії (1986—1991 рр.). В 1991 році очолила 
кафедру психіатрії, психології та сексології Львівського 
державного медичного інституту. Кандидат медичних 
наук (1974 р.), доцент (1986 р.), доктор медичних наук 
(1992 р.), професор (1993 р.), академік Академії наук 
Вищої школи України (1992), Нью-Йоркської АН (1995).

Вагомі досягнення професора Влох І. Й. в галузі пси-
хіатрії, психології та наркології відображені в її числен-
них наукових працях, серед яких більше 300 публікацій 
як у вітчизняних, так і в закордонних фахових виданнях, 

4 монографії (в співавторстві), 4 підручники з психології 
та наркології, довідники, навчальні посібники, авторські 
свідоцтва та патенти на винаходи. І. Й. Влох активно 
працювала над написанням першого в Україні підруч-
ника з психіатрії, була автором курсу тематичних лекцій 
з психіатрії для англомовних студентів. Ірина Йосипівна 
була відомим вченим у галузі психіатрії та психології. 
Під її керівництвом було розроблено новий науковий на-
прям біологічної психіатрії. Вона була ідейним натхнен-
ником, ініціатором створення та керівником Центру 
біологічної психіатрії при кафедрі психіатрії, психології 
і сексології з 1996 року. Науково-дослідницьку діяльність 
Ірина Йосипівна Влох успішно поєднувала з науково-
організаторською роботою. Вона була Професіоналом 
своєї справи, людиною високо компетентною, вольовою 
і доброзичливою, природа вдало поєднала сталь і ніж-
ність її вдачі. За її плечима — багатолітній досвід і заслу-
жене визнання як в Україні, так і за її межами. ЇЇ цілеспря-
мованість, принциповість, послідовність, вимогливість 
до себе, студентів та колег відомі всім і викликають 
глибоку шану. Маючи великий досвід та значні здобутки 
в науці, І. Й. Влох приділяла багато уваги розвитку медич-
ної освіти, дбала про підготовку молодих науковців. Під 
її керівництвом виконані та захищені 10 кандидатських 
та 2 докторські дисертації. Протягом 14 років вона була 
членом двох Спеціалізованих вчених рад, входила до 
складу редколегії вітчизняних науково-практичних ме-
дичних журналів «Український вісник психоневрології» 
та «Архів психіатрії», редколегії міжнародних журналів 
«Journal of Mental Health» та «Danube Psychiatry».

За свої заслуги І. Й. Влох мала державне та міжна-
родне визнання. Була лауреатом Нагороди Ярослава 
Мудрого (1997 р.), нагороджена Срібною медаллю 
і дипломом Міжнародного біографічного центру 
Кембриджа, Велика Британія (2001 р.). За визначні досяг-
нення в галузі медицини в 2006 році отримала нагороду 
Марії Кюрі, присвоєно почесне звання «Заслужений діяч 
науки і техніки України». В 2007 році удостоєна звання 
«Заслужений професор Львівського національного ме-
дичного університету імені Данила Галицького». Указом 
Президента України № 855/2011 Ірині Йосипівні Влох 
призначено стипендію Президента України як видатно-
му діячу галузі охорони здоров'я. Вона була почесним 
членом низки наукових товариств.

В 1998 році І. Й. Влох заснувала Всеукраїнську 
асоціацію з психосоціальної реабілітації, відділен-
ня якої розміщені в 17-ти регіональних центрах 
України. Стараннями та наполегливістю Ірини Йоси-
півни з 2002 року на території Комунального закладу 
«Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня» 
вперше в Україні почав функціонувати клуб пацієнта, 
де впроваджено основні засади та моделі реабіліта-
ційної роботи з пацієнтами, сповідуються принципи 
індиві дуального підходу до проблем кожного пацієнта, 
надання оптимальної допомоги, раціонального поєд-
нання психофармакотерапії та реабілітаційних методик. 
Даний напрямок покладено в основу тісної співпраці 
кафедри психіатрії, психології і сексології Львівського 
національного медичного університету імені Данила 
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Галицького із університетською клінікою неврології 
і психіатрії м. Варшави (Польща), з університетською 
клінікою м Гамбург (Німеччина), з Товариством пси-
хіатрів м. Берлін (Німеччина), з товариством «Amici 
di Tworki» м. Прушков (Польща), з невро психіатричною 
клінікою м. Ополє (Польща). Завдяки особистій ініціати-
ві І. Й. Влох багато лікарів-психіатрів, медичних сестер 
мали змогу пройти стажування в сучасних психіатрич-
них клініках та реабілітаційних центрах Європи.

І. Й. Влох є засновником бази клінічних досліджень 
на кафедрі психіатрії, психології та сексології Львівсь-
кого національного медичного університету, де про-
тягом останніх 10 років в співпраці із провідними 
українськими та закордонними фармацевтичними 
компаніями проводяться ґрунтовні клінічні досліджен-
ня в галузі психіатрії.

Професор Влох Ірина Йосипівна пройшла непростий 
життєвий та професійний шлях становлення. Усе її життя 
було служінням медицині та освіті!

Своїми знаннями і вагомими професійними здо-
бутками вона щедро ділилася зі своїми колегами. 
Не одне покоління лікарів, виховане і навчене Іриною 
Йосипівною, віддає своє серце, знання і працю людям, 
з глибокою вдячністю пам'ятаючи свого вчителя — 
Лікаря і Людину.

Велика трудівниця пішла із життя у вічний спокій, та 
її завжди пам’ятатимуть усі, кого вона навчала, лікувала, 
з ким роками працювала пліч-о-пліч, ті, з ким вона жила 
поруч і кого любила.

Світла пам’ять про неї — Людину великої душі, висо-
ких моральних цінностей, видатного Вченого і Вчителя — 
назавжди збережеться в серцях тих, хто її знав.

Колектив кафедри психіатрії, 
психології та сексології, 

друзі та колеги


